

В первой младшей группе «Полянка» прошло новогоднее развлечение

«Новогоднее веселье»

Новый год - это время волшебства, доброй сказки и ожидания чуда. Это один из самых любимых и долгожданных, радостных и душевных праздников. Снегурочка с поздравлениями открыла наш новогодний праздник. И вместе с детьми включила новогодние огни на елке. Дети исполнили песенку «Елочка».



Наши дети были рады встрече с елочкой красавицей и прочли стихи.



Ни один Новогодний утренник не обходится без танца "Снежинок", дети пели песни, играли в зимние игры: "Снежки", "Волшебный платок". Особую радость и интерес внесли персонажи утренника «Лисичка» и «Зайчик», которые пришли к детям в гости на Новогодний праздник.



Долгожданный момент: "Дед Мороз пришел в гости к детям".

Любимые игры с Дед Морозом: "Заморожу", "Снежки". Дети рассказали Дед Морозу стихи, исполнили песню "Дед Мороз". Порадовали новогодним танцем «Танец лесных зверят». По словам Деда Мороза, ребята показали себя очень творческими, смелыми и добрыми.





Еще раз поздравляем всех с Новым годом, благодарим родителей группы за отзывчивость, проявленное творчество, помошь в подготовке утренника! Желаем всего хорошо и надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество! Праздник прошел весело и интересно, все получили море эмоций от сказочных персонажей, Деда Мороза и Снегурочки.